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頻數表 

 

【訪員請讀出：澳門基本法規定，澳門特別行政區行政長官透過選舉或協商辦法產生，

並由中央人民政府任命。基本法附件一現時規定行政長官由一個具有廣泛代表性既選舉

委員會選出，而附件一本身亦說明將來可以修改。】 

 

表三 [Q1] 有意見認為行政長官應該改由澳門居民一人一票選舉產生。請問你有幾

贊成或反對呢個建議？ 

   

 
頻數 

百分比 
(基數=505) 

好贊成 
) 贊成 

178 
) 310 

35.3% 
) 61.5% 

幾贊成 132 26.2% 

一半半/中立 114 22.5% 

幾反對 
) 反對 

37 
) 57 

7.2% 
) 11.3% 

好反對 21 4.1% 

    

唔知/難講 24 4.7% 

     合計 505   100.0% 

缺數 1  

 

 

[Q2-Q3，只訪問在 Q1 答「幾贊成」或「好贊成」的被訪者，即給予贊成答案者，基數

=310] 

 

表四 [Q2] 咁你又認為應該喺邊一年實現一人一票選舉行政長官？【讀出首 3 項答

案】 

 頻數 

佔次樣本 

百分比 

(基數=310) 

佔總樣本 

百分比 

(基數=506) 

2019 年，即係下一屆 207 66.6% 40.9% 

2024 年，即係再下一屆 72 23.3% 14.3% 

2029 年或以後 18 5.9% 3.6% 

    

唔知/難講 13 4.2% 2.6% 

合計 310 100.0%  
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表五 [Q3] 如果推行一人一票選舉行政長官，你認為澳門居民應唔應該有權直接提

名候選人？ 

 頻數 

佔次樣本 

百分比 

(基數=310) 

佔總樣本 

百分比 

(基數=506) 

應該 227 73.3% 44.9% 

一半半  20 6.5% 4.0% 

唔應該 47 15.3% 9.4% 

    

唔知/難講 15 4.9% 3.0% 

合計 310 100.0%  

缺數 1   

 

 

 

表六 [Q4，只訪問在 Q1 答「幾反對」或「好反對」的被訪者，即給予反對答案者，

基數=57] 點解你反對一人一票選舉行政長官？ 【不讀出，可選多項】 

 頻數 

佔答案 

百分比 

(基數=64) 

佔次樣本 

百分比 

(基數=57) 

佔總樣本 

百分比 

(基數=506) 

澳門選民質素低，對一人一票無信心 26 40.3% 45.3% 5.1% 

唔想改變現行制度 15 23.9% 26.9% 3.0% 

保持政制穩定 8 13.0% 14.6% 1.6% 

要均衡參與 5 8.1% 9.1% 1.0% 

怕得失中央 1 1.7% 1.9% 0.2% 

選舉委員會貢獻都很大 1 1.7% 1.9% 0.2% 

     

其他 - 害怕貪污賄選 5 8.4% 9.5% 1.1% 

唔知/難講 2 2.9% 3.2% 0.4% 

合計 64 100.0%   
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【訪員請讀出：澳門基本法規定立法會多數議員由選舉產生。澳門立法會而家有 14 個

直選議席，12 個間選議席，及 7 個委任議席。】 

 

表七 [Q5-Q7] 係你心目中，澳門立法會最理想既直選，間選同委任議席比例應該係

點？【讀出答案，三項百分比之總和應為 100%】 

 
[Q5] 直選議席數目 [Q6] 間選議席數目 [Q7] 委任議席數目 

 頻數 
百分比 

(基數=503) 
頻數 

百分比 

(基數=503) 
頻數 

百分比 

(基數=503) 

0% 1 0.2% 55 10.9% 97 19.3% 

>0-10% 3 0.6% 22 4.3% 83 16.5% 

>10-20% 5 1.0% 79 15.8% 79 15.8% 

>20-30% 14 2.7% 111 22.1% 121 24.0% 

>30-40% 38 7.4% 114 22.7% 24 4.7% 

>40-50% 154 30.6% 25 5.1% 4 0.8% 

>50-60% 53 10.5% 1 0.1% 0 0.0% 

>60-70% 62 12.3% 0 0.0% 2 0.5% 

>70-80% 31 6.1% 0 0.0% <1 0.1% 

>80-90% 4 0.8% 2 0.5% 0 0.0% 

>90-100% 47 9.3% 1 0.2% 0 0.0% 

唔知 / 難講 93 18.4% 93 18.4% 93 18.4% 

合計 503 100.0% 503 100.0% 503 100.0% 

缺數 3  3  3  
       

平均值(百分比) 58.4%  26.0%  15.6%  

標準誤差(百分比) 1.0%  0.7%  0.6%  

中位數(百分比) 50.0%  30.0%  20.0%  

基數(撇除唔知/難講) 411  411  411  

 

 

表八 [Q8] 有意見認為全體立法會議員應由澳門居民一人一票選舉產生。請問你有

幾贊成或反對呢個建議？ 

   

 
頻數 

百分比 
(基數=506) 

好贊成 
) 贊成 

210 
) 358 

41.5% 
) 70.8% 

幾贊成 148 29.3% 

一半半/中立 78 15.4% 

幾反對 
) 反對 

43 
) 56 

8.4% 
) 11.1% 

好反對 14 2.7% 
    

唔知/難講 14 2.8% 

     合計 506   100.0% 
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表九 [Q9，只訪問在 Q8 答「幾贊成」或「好贊成」的被訪者，即給予贊成答案者，

基數=358] 咁你認為應該喺邊一年實現全體立法會議員由一人一票選舉產生？【讀出首

3 項答案】 

 頻數 

佔次樣本 

百分比 

(基數=357) 

佔總樣本 

百分比 

(基數=506) 

2017 年，即係下一屆 243 68.1% 48.1% 

2021 年，即係再下一屆 68 18.9% 13.4% 

2025 年或以後 23 6.6% 4.6% 

    

唔知/難講 23 6.4% 4.5% 

合計 357 100.0%  

缺數 1   

 

 

 

表十 [Q10，只訪問在 Q8 答「幾反對」或「好反對」的被訪者，即給予反對答案者，

基數=56] 點解你反對全體立法會議員由一人一票選舉產生？ 【不讀出，可選多項】 

 頻數 

佔答案 

百分比 

(基數=61) 

佔次樣本 

百分比 

(基數=56) 

佔總樣本 

百分比 

(基數=506) 

澳門選民質素低，對選舉無信心 21 33.6% 36.6% 4.1% 

唔想改變現行制度 14 22.7% 24.6% 2.7% 

要均衡參與 13 21.6% 23.5% 2.6% 

保持政制穩定 10 16.4% 17.9% 2.0% 

     

其他 - 害怕貪污賄選 3 4.5% 4.9% 0.5% 

唔知/難講 1 1.2% 1.3% 0.1% 

合計 61 100.0%   
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表十一 [Q11] 請問你知唔知道今年八月份舉行過澳門行政長官選舉民間公投？ 

 

 頻數 
百分比 

(基數=505) 

知道 312 61.7% 

唔知道 193 38.3% 

合計 505 100.0% 

缺數 1  

 

 

 

 

 

 

表十二 [Q12] 咁你個人支持定反對呢次民間公投？ 

 

 頻數 
百分比 

(基數=506) 

支持 223 44.0% 

一半半 118 23.3% 

反對 102 20.2% 

   

唔知/難講 63 12.5% 

合計 506 100.0% 

 

 


